0317203 - © 2017 Sport-Thieme GmbH

Montageanleitung

Boxsackstander mit Plattform

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!
Damit Sie viel Freude an diesem Gerdt haben und die Sicherheit gewahrleistet ist, sollten Sie diese Anleitung zunachst voll-
standig durchlesen, bevor Sie mit der Nutzung beginnen. Fiir Fragen und Wiinsche stehen wir lhnen gerne zur Verfiigung.

23—

Art.-Nr. 111 3701

Nr.

ORRCRERAPEEEEOEEO®POPOVO®OEE

Teileliste

Beschreibung
Linkes Bodenrohr
Rechtes Bodenrohr

Mittleres Bodenrohr

Linkes Standrohr
Rechtes Standrohr

Unteres Verbindungsrohr
Oberes Verbindungsrohr
Hohenverstellbares Rohr

Halterung

Platte

Stopfen @ 76
Stopfen 50x50
Gleitstiick
Stellschraube
Stopfen @ 25
Schaumstoff
Bolzen M10x10
Schraube M8x90
Unterlegscheibe
Mutter M10
Aufhdangehaken
Unterlegscheibe g 8
Mutter M8

Menge

—_

WW=MNNU W

—
w

=N
(SN NS

s' mT Sport Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

W Sine (™ (@

Tel. 05357-18181 -

Fax 05357-18190 -

info@sport-thieme.de


http://sport-thieme.de

